

Uzávěrka příštího čísla
zpravodaje
je 17.dubna 2023.



OBSAH

Strana 1

760. výročí od založení
kláštera Zlatá Koruna

Velikonoční koncert

Strana 2

Zpráva ze zasedání ZO

Žádost o spolupráci –
příprava publikace

Bezplatné sociální a právní
poradenství

Pěvecký sbor hledá posily

Naučná vycházka

Strana 3

Velikonoční zábava

Úspěch malých fotbalistů

Pozvánka na přípravné
zápasy SK Zlatá Koruna

Strana 4

Pracovní příležitost

Sběr MS ČČK

Svoz velkoobjemového a
nebezpečného odpadu

Amatéřské mistrovství
ve stolním tenise

Stravování z Kovárný

Nově prodej pečiva na
poště

**ZALOŽENÍ
KLÁŠTERA**

1203

ZLATÁ KORUNA

**SPOLEČNĚ OSLAVÍME V NEDĚLI
23. dubna 2023**

10.30 – mše svatá

**v kostele Nanebevzetí Panny Marie
se vzácnými hosty z kláštera Heiligenkreuz**

11.30 – společný průvod

k obrazu Zlatokorunské madony



NEDĚLE 9. DUBNA 2023 V 18 HODIN



VELIKONOČNÍ KONCERT



**Velešinský sbor a orchestr – Jiří Pavlica: Missa brevis
KLÁŠTERNÍ KOSTEL NANEBEVZETÍ PANNY MARIE VE ZLATÉ KORUNĚ**

Vstupné: 100 Kč

POŘÁDÁ: SANCTA SPINEA CORONA – společnost přátel Zlaté Koruny, z.s.

ZPRÁVA ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ZLATÁ KORUNA**22. ÚNORA 2023**

Zastupitelstvo obce schválilo:

- zprávu o práci rady obce od 14.12.2022 do 22.02.2023 a bere na vědomí provedenou rozpočtovou změnu č.10/2022 a č.1/2023

Následující zasedání zastupitelstva obce je plánované na **26. dubna 2023 od 18.00 hodin.****ŽÁDOST O SPOLUPRÁCI PŘI VZNIKAJÍCÍ PUBLIKACI**

Pro účely vznikající publikace k dějinám Rájova, Zlaté Koruny i přilehlých obcí hledám písemné či věcné materiály k období 1. světové války. Může se jednat o válečné deníky, dopisy, pohlednice, fotografie či další předměty vztahující se k období let 1914–1918.

Nejedná se o výkup, veškeré písemné či věcné materiály s Vaším dovořením nafotím či okopírují a vrátím.

V případě zájmu piště či volejte:

Mgr. Marek Bednář, Telefon: 733 192 801, Email: bedna.mara@seznam.cz

Děkuji Mgr. Marek Bednář

BEZPLATNÁ PORADNA MEZI PARAGRAFY MÁ V KRUMLOVĚ OTEVŘENO 5 DNŮ V TÝDNU

Poradna mezi §§ poskytuje bezplatné sociální a právní poradenství v nejrůznějších oblastech práva včetně dluhové problematiky. Poradna má i platnou akreditaci na podávání návrhů na oddlužení. Pod neziskovou organizací ICOS Český Krumlov má poradna několik poboček na Českokrumlovsku, Kaplicku i Trhosvinensku.

“Do poradny se na nás dlouhodobě nejvíce obrací lidé, kteří mají problémy s exekucí a dluhy,” upřesňuje Tomáš Zunt, ředitel ICOS Český Krumlov a pokračuje: “Další velkou skupinou jsou lidé, kteří řeší majetkové sousedské vztahy, pracovní vztahy se zaměstnavatelem, rodinné vztahy, zejména úprava styku s dítětem. Velká sorta klientů řeší i spotřebitelské problémy - uzavřené smlouvy po telefonu, nedodané nebo rozbité zboží z eshopů apod.”

S inflací a vyššími cenami řeší lidé nejen dluhy a půjčky, ale i navýšení cen energií. “Přichází další skupina lidí, která chce rozvázat smlouvu s dodavatelem energií, hledá jiné řešení nebo řeší, jak navýšení cen doplatit. I těm můžeme poradit a pomoci,” upřesnil aktuální problémy Tomáš Zunt.

V Českém Krumlově najdete poradnu na adrese **5. května 251, přízemí vpravo**. Poradna funguje každý všední den, je ale potřeba se objednat, jinak nemůžeme zaručit, že se na vás dostane. A to prostřednictvím e-mailu: **pravni.poradenstvi@krumlov.cz**, telefonicky na čísle **774110124**, či osobně v provozních hodinách. V Českém Krumlově je poradna otevřena v pondělí 8 až 17 hodin, úterý a středu 8 až 16 hodin, ve čtvrtek 8 až 12.30 a v pátek od 8 do 13 hodin. Více informací také na www.poradna.krumlov.cz.

Hana Šustrová, ICOS Český Krumlov



ICOS Český Krumlov, o.p.s.

📍 5. Května 251, Plešivec | 381 01 Český Krumlov

📞 IČ 70815089 📞 380 712 202 ✉️ icos@krumlov.cz 🌐 www.icos.krumlov.cz

PĚVECKÝ SBOR BELLARIA ČESKÝ KRUMLOV HLEDÁ POSILY DO VŠECH HLASOVÝCH SKUPIN

- SOPRÁN 1, SOPRÁN 2, ALT, TENOR, BAS

Zpívali jste již dříve ve sboru a nyní Vám to chybí nebo Vás ani nenapadlo, že byste zase mohli chodit zpívat do sboru po tolika letech? Chcete si odpočinout od dětí, náročné práce či Vám chybí socializace a sounáležitost s podobně naladěnými lidmi?

Přijďte k nám, jsme skvělá parta milovníků zpěvu a moc rádi mezi sebe přijmeme nové zpěvačky a zpěváky.

Nabízíme:

- skvělou partu lidí, téměř jako rodinu
- zajímavý široký sborový repertoár od staré hudby až po současnou
- vstřícné a trpělivé vedení sbormistryně včetně domácí podpory
- pravidelné týdenní zkoušky každý čtvrtek večer od 19 - 21 hodin v Č. Krumlově
- zhruba 8 veřejných vystoupení ročně v různých místech po Krumlově i okolí
- příjemný koníček, za který nemusíte nic platit a který má navíc pozitivní vliv na lidské zdraví a psychiku

Požadujeme:

- chuť a radost ze zpěvu
- pravidelnou účast na čtvrtečních večerních zkouškách
- kvalitní hlasový projev
- věk 18 - 70 let
- znalost not a předchozí zkušenost ze sboru není podmínkou, ale je vítána

Napište nám na adresu: pevecky.sbor.bellaria@gmail.com nebo zavolejte na tel. 776 898 022 a hned příští čtvrtek můžete začít zkoušet s námi. :-)

Ze Pěvecký sbor BELLARIA Český Krumlov, z.s. se na Vás těší sbormistryně Jana Eremiášová

ODPOLEDNÍ NAUČNÁ VYCHÁZKA S JANEM BOUČKEM V NEDELI 2. DUBNA VE 13 HODIN

Srdečně zvou všechny příznivce místní historie na procházku okolím naší obce. Sraz ve 13 hodin u restaurace Na Kovárně v Rájově. Poté přesun za most ke kapli sv. Jana Nepomuckého a následně po stezce do Srnína, která sloužila již našim předkům. V Srníně se více dozvíte o kapličkách Na Vršku a sv. Jana Nepomuckého. Dále Vás čeká prohlídka kaple na návsi, která není běžně přístupná. Následně se přesuneme k bývalému hostinci Na Letné, kde si něco řekneme o jeho historii včetně vedle stojících kamenných muk. Prohlídku zakončíme u kaple sv. Anny v horní části Zlaté Koruny. Vstup zdarma. V případě nepříznivé počasí (silný déšť či sněžení) se procházka ruší.

Jan Bouček

SOBOTA 8. DUBNA 2023 OD 19 HODIN



VELIKONOČNÍ ZÁBAVA



DŮM KULTURY A SPORTU VE ZLATÉ KORUNĚ
K TANCI A POSLECHU HRAJE SKUPINA CHLAPI V SOBĚ, VSTUPNÉ: 200 Kč
 Rezervace vstupenek u Pavla Krále (775 601 817) a Jany Švábové (737 669 822)

ÚSPĚCH FOTBALOVÉ MLADŠÍ PŘÍPRAVKY

V zimní přestávce se kluci a holky z mladší přípravky SK Zlatá Koruna zúčastnili dlouhodobého halového turnaje v Českém Krumlově. V prvních třech kolech, která se konala v průběhu ledna a února, se stylem každý s každým utkalo celkem 12 týmů z Českokrumlovska, Českobudějovicka a Prachaticka. Zlatá Koruna si vedla skvěle a s bilancí osmi výher, jedné remízy a dvou proher se jako jediný tým z okresu Český Krumlov kvalifikovala mezi nejlepší čtyři týmy, které si to opět každý s každým rozdaly 18. února 2023 o medaile.

Na finálový turnaj jsme odjížděli s nadějami na dobré umístění, ale zároveň i s obavami, protože v našem týmu začala v tu nejméně vhodnou dobu řádit angína. Nakonec se podařilo dát tým po různých přesunech dohromady a za velké podpory rodičů a fanoušků jsme se pustili do boje se třemi týmy z okresu České Budějovice – Lokomotivou, SKP a Hrdějovicemi. Vstup do finálového turnaje se nám příliš nepovedl. V první zápas s Lokomotivou jsme určitě nebyli horším týmem, ale po dvou zbytečných brankách jsme odešli poraženi 0:2. Ve druhém zápase s SKP jsme opět prohrávali, ale bojovný výkon vedl k vyrovnání na konečných 1:1. Před posledním zápasem s Hrdějovicemi, které nás porazily v základní části, byla sportovní matematika jasná – jakákoliv výhra by znamenala medaile, remíza a prohra by nás odsoudila na čtvrtou, bramborovou pozici. A kluci a holky si medaile odvézt hodně chtěli! V nervy drásajícím zápase se dlouho žádný z týmu nedokázal prosadit. Tlak Zlatokorunských však narůstal a přicházely i šance, z nichž jsme jednu dokázali proměnit. V infarktovém závěru se za obrovského povzbuzování fanoušků podařilo jen pár vteřin před koncem odvrátit jednu z mála velkých šancí soupeře a s neutuchajícím nadšením jsme mohli slavit vytouženou výhru 1:0! Medaile tak byla jistá, ale drama ještě nekončilo. Po sečení výsledků zjistili organizátoři turnaje, že týmy Zlatá Koruna a SKP získaly stejný počet bodů a měly stejné skóre. O tom, kdo získá stříbrné a kdo bronzové medaile, tak musel rozhodnout penaltový rozstřel. V něm jsme bohužel tahali za kratší konec, ale to už nikomu dobrou náladu zkazit nemohlo. SK Zlatá Koruna tak na celém turnaji získala krásné třetí místo, kluci a holky se mohli pomazlit s nádherným pohárem a na krku si hrdě odvezli bronzové medaile. Hráčům a hráčkám děkujeme za bojovný výkon, rodičům a fanouškům za fantastickou podporu. Už teď se těšíme na další zápasy, které nás čekají na začátku dubna v soutěži okresního přeboru.

Pavel Král, trenér SK Zlatá Koruna

PLÁN NEJBLIŽŠÍCH PŘÍPRAVNÝCH ZÁPASŮ

Pátek 10. 3. 2023 od 18:00
 SK ZK - Český Krumlov B
 Hřiště umělka ČK

Sobota 18. 3. 2023 od 16:00
 SK ZK - SK Planá
 Hřiště Zlatá Koruna

Sobota 25.3.2023 od 15:00
 SK ZK - Roudné B
 Mistrovské utkání

PŘIJĎTE NA FOTBAL





Telefon: (+420) 380 743 119

e-mail: ou@zlatakoruna.cz

Číslo účtu obce 3027241/0100

IDS 6uzb2aq

internetové stránky : <http://www.zlatakoruna.cz/>

na těchto stránkách je umístěný i tento zpravodaj.



OBEC ZLATÁ KORUNA

PRACOVNÍ PŘÍLEŽITOST –BRIGÁDA

Obec Zlatá Koruna přijme brigádníky pro provozování placené parkovací plochy (parkoviště za mostem) v dolní části Zlaté Koruny.

(květen–červen–**červenec**–**srpen**–září 2023)

Bližší informace u starosty obce nebo na tel. 380 743 119.

Zájemci o brigádu se mohou hlásit na obecním úřadě ve Zlaté Koruně.

SBĚR OŠACENÍ, OBUVI A BYTOVÉHO TEXTILU

V **pondělí 17.4.2023 od 14:00 do 16:30 hodin** pořádá místní skupina ČČK sběr použitelného ošacení, obuvi a bytového textilu (ložní prádlo, ručníky, záclony), vše pro ošacovací středisko ve Větrní a v Kaplici.

Čisté a nepoškozené věci, prosím, přineste do vestibulu Obecního úřadu ve Zlaté Koruně (na nové adrese č.p. 55 v DKS), kde je od vás převzeme.

Za darované věci předem velmi děkujeme.



Za MS ČČK Hana Hončíková

Obecní úřad Zlatá Koruna pořádá

SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU**Sobota 22.dubna 2023**

Časový harmonogram

Plešovice – náves 8:00-8:30 hod • Plešovice – Zátíší 8:35-8:50 hod

Zlatá Koruna – horní část 9:00-9:30 hod (u kontejnerů) •

Zlatá Koruna – dolní část 9:35-10:15 hod (u kontejnerů pod Domem kultury a sportu)

Rájov – náves 10:25-10:45 hod



Mobilní svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu je příležitostí zdarma se zbavit odpadů, které doma překáží. Jedinou Vaší povinností je osobně svůj odpad předat a pomoci s nakládkou specializované firmě. Dopředu navezené hromady odpadu komplikují a zdržují odvoz.

UPOZORŇUJEME ŽE SE NEBUDE TOLEROVAT ODKLÁDÁNÍ ODPADU V JINÝ ČAS NEBO NA JINÉ MÍSTO. TEN, KDO TAKTO UČINÍ, ZBYTEČNĚ SE VYSTAVUJE POKUTĚ až do výše 50.000,- Kč!

Tento mobilní sběr slouží pouze pro fyzické osoby (domácnosti) nikoliv pro podnikající fyzické a právnické osoby (podnikatele).

Všechna vysloužilá elektrozařízení odevzdávejte bezplatně vždy první sobotu v měsíci od 10.00 do 11.00 hodin na sběrné místo – Zlatá Koruna dvůr č.p. 5 (za poštou).

SPRÁVNÝM TŘÍDĚNÍM ODPADU ŠETŘÍTE VAŠE PENÍZE A ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ!

OBEC ZLATÁ KORUNA A OBEC SRNÍN VÁS SRDEČNĚ ZVOU NA**AMATÉRSKÉ MISTROVSTVÍ ZLATÉ KORUNY, RÁJOVA, PLEŠOVIC A SRNÍNA VE STOLNÍM TENISE,**

kteří se uskuteční **18.3.2023 od 9 hod. V DKS Zlatá Koruna.**

Prosíme o závazné přihlášky do pondělí 13.3.2023 v kategoriích muži/ženy/děti do 15 let.

Podle počtu přihlášených bude následně turnaj rozlosován. Startovné dospělí 50 Kč, děti zdarma.

Kontaktní osoby: Zlatá Koruna Pavel Král 775 601 817, Rájov Radek Moučka 774 860 460,

Plešovice Antonín Haniš, 601 100 081 Srnín Jan Kutlák 734 648 168.

**STRAVOVÁNÍ Z RESTAURACE NA KOVÁRNĚ V RÁJOVĚ.**

Připomínáme našim seniorům, že mají možnost odebírat obědy z restaurace Na Kovárně v Rájově. Oběd mohou konzumovat přímo v restauraci nebo si ho odnesou s sebou ve svých jídlonoších. Dále nabízíme rozvoz až domů. Cena oběda pro seniory s trvalým pobytem v naší obci je 85 Kč, pro ostatní 130 Kč. Provozovatel Václav Vysokomýtský, tel.:723 839 319.

PRODEJ PEČIVA NA POŠTĚ VE ZLATÉ KORUNĚ

Nově zavádíme prodej čerstvého sladkého i slaného pečiva z pekárny Srnín. K vyzvednutí každé úterý a pátek v provozní době pošty. Objednávky přijímáme v pondělí a ve čtvrtek od 8:00 do 10:30

na tel. číslo 605956707.

Jana Horáková – Pošta Partner